

ОТЗЫВ

научного руководителя д-ра физ.-мат. наук, профессора Явна Виктора Анатольевича на Ермолова Якова Михайловича, представившего к защите диссертацию «Модификация свойств балластной призмы полимерными вяжущими материалами» на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.22.06 – «Железнодорожный путь, изыскание и проектирование железных дорог»

Ермолов Яков Михайлович, 1991 г. р., в 2013 г. окончил Ростовский государственный университет путей сообщения по специальности «Промышленное и гражданское строительство» с присуждением квалификации инженер промышленного и гражданского строительства.

С 2013 г. по 2016 г. обучался в очной аспирантуре ФГБОУ ВО «Ростовский государственный университет путей сообщения» по специальности 05.22.06 – «Железнодорожный путь, изыскание и проектирование железных дорог».

За годы обучения в аспирантуре Ермолов Я.М. проявил себя как квалифицированный специалист-исследователь, владеющий навыком постановки задач, определения путей и способов их решения, а также методами научного поиска. Приобретенные в последние годы навыки и квалификация позволили Ермолову Я.М. успешно проводить научные исследования при решении ряда важных практических задач, включающих: сопровождение строительства железной дороги на участках СКЖД, контроль качества балластного материала при реконструкции железнодорожных путей ФГУП «Крымская железная дорога», а также комплексное обследование ж.д. тоннелей на участке Белореченская-Туапсе СКЖД.

Результатом успешного участия Ермолова Я.М. в научных исследованиях, сотрудничества с представителями транспортных и строительных предприятий, а также других научных школ стали доклады на Всероссийских и Международных научно-практических конференциях, и публикации в высокорейтинговых рецензируемых журналах.

Выполняя диссертационную работу Ермолов Я.М. одновременно работал инженером на кафедре «Физика», где проявил трудолюбие, высокую обучаемость, целеустремленность, самостоятельность, способность к систематизации, умение творчески мыслить в нестандартных ситуациях, в полной мере освоил и применял новейшие информационные технологии.

Ермолов Я. М. проявил себя как состоявшийся молодой преподаватель, способный ясно излагать, анализировать теоретический и эмпирический материал, делать оригинальные выводы, а также научился находить индивидуальный подход к каждому студенту.

За время подготовки и написания диссертации Ермолов Я.М. опубликовал 16 научных работ, из них 3 статьи в изданиях, рекомендованных ВАК и 4 публикации в издании, включенном в базу данных Scopus.

Ермолов Я.М. проявляет себя в коллективе как обязательный, целеустремленный, толерантный сотрудник, способный к самостоятельной научной работе. Как личности в коллективе ему присущи скромность, обязательность, коммуникабельность и исполнительность.

Как научный руководитель считаю Ермолова Я.М. зрелым научным работником, заслуживающим присвоения ему ученой степени кандидата технических наук.

Научный руководитель – доктор
физико-математических наук,
профессор кафедры «Физика» ФГБОУ ВО
«Ростовский государственный
университет путей сообщения»

Явна Виктор Анатольевич
01.09.2020 г.

Место работы: ФГБОУ ВО «Ростовский государственный университет путей сообщения»
(ФГБОУ ВО РГУПС)

Адрес: 344038, г. Ростов-на-Дону, пл. Ростовского Стрелкового Полка

Народного Ополчения, д. 2

Телефон: (863) 272-63-52

E-mail: vay@rgups.ru

Подпись

Явна В.А.

УДОСТОВЕРЯЮ

Начальник управления делами
ФГБОУ ВО РГУПС

« 01 » 09



Т.М. Канина